

'ഭരണഭാഷ-മാതൃഭാഷ'
വ്യാവസായിക പരിശീലനവകുപ്പ്
(കേരളസംസ്ഥാനം)

നമ്പർ:G1/6390/2019

തൊഴിൽ ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം
തീയതി: 31/01/2020

വിജ്ഞാപനം

വിഷയം: വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ് - ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടറേറ്റ് - അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റ് ജനുവരി 2020 -2013 ആഗസ്റ്റിൽ നോൺ എം ഐ എസ് പ്രകാരം അഡ്മിഷൻ നേടിയ ട്രെയിനികൾക്ക് നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷകൾക്ക് പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.



സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ /എസ്.സി.ഡി.ഡി/എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി/സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ കളിൽ എൻ.സി.വി.റ്റി അഫിലിയേഷൻ നേടിയ അംഗീകൃത ട്രേഡുകളിൽ ആഗസ്റ്റ് 2013 ൽ നോൺ എം ഐ എസ് പ്രകാരം അഡ്മിഷൻ നേടിയ ട്രെയിനികളിൽ നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ എഴുതി മുമ്പ് പരാജയപ്പെട്ടവരിൽ 5 വർഷത്തിനുള്ളിൽ 5 അവസരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാത്തവരിൽ നിന്നും 2020 ജനുവരി മാസത്തിൽ നടത്തുന്ന അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റ് നാലാം സെമസ്റ്റർ സപ്ലിമെന്ററി അവസാന ചാൻസായി പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു.

0230-ലേബർ ആന്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ്-00-800-അദർ റസീപ്റ്റ്സ്-88-അദർ ഐറ്റംസ് എന്ന് ശീർഷകത്തിൽ 170/- രൂപ ഒടുക്കിയ അസ്സൽ ചെലാൻ, അപേക്ഷ, എസ്.എസ്.എൽ.സി യുടെ പകർപ്പ്, ട്രെയിനികൾ മുൻപ് നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ലഭിച്ച ഹാൾടീക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ് എന്നിവ സഹിതം **06/02/2020** ന് വൈകുന്നേരം 4:00 മണിയ്ക്ക് മുൻപായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രൻസിപ്പാൾമാർക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. 60/- രൂപ ഫൈനോടുകൂടി ഐ.ടി.ഐയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി **10/02/2020** ന് വൈകുന്നേരം 4:00 മണിയായിരിക്കും.

ആഗസ്റ്റ് 2014 മുതൽ എം ഐ എസ് വഴി അഡ്മിഷൻ നേടിയവർക്ക് അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റ് ജനുവരി 2020 മുതൽ സെമസ്റ്റർ / വാർഷികം (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയിലെ തിയറി, വർക്ക്ഷോപ്പ് കാൽകുലേഷൻ & സയൻസ്, എംപ്ലോയബിലിറ്റിസ്കിൽ വിഷയങ്ങൾ കമ്പ്യൂട്ടർ അധിഷ്ഠിത ഓൺലൈൻ പരീക്ഷയിലേക്ക് മാറ്റിയതായി MSDE-18011/08/CTS/Jan-2020/2019-TTC നമ്പരായ 20-11-2019 ലെ കത്ത് പ്രകാരം ഡി.ജി.ടി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

എന്നാൽ ഓഗസ്റ്റ് 2013 ൽ അഡ്മിഷൻ ആയ (നോൺ എം ഐ എസ്) ട്രെയിനികളുടെ മേൽ പറഞ്ഞ വിഷയത്തിൽ ഏതു രീതിയിലാണ് പരീക്ഷ (OMR/ ഓൺലൈൻ)നടത്തുന്നത് എന്ന് ഡി ജി ടി യിൽ നിന്നും ഉത്തരവ് ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ഇതു

സംബന്ധിച്ച് അറിയിപ്പ് ഉടനെ നൽകുമെന്ന് ഡി ജി ടി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി വിവരം ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അപേക്ഷകരെ ബന്ധപ്പെട്ട ഐ ടി ഐ പ്രിൻസിപ്പാൾമുഖാന്തിരം അറിയിക്കുന്നതാണ് . ടി അറിയിപ്പ് ലഭിച്ചശേഷം ഒഎംആർ /ഓൺലൈൻ പരീക്ഷക്കുള്ളഫീസ് സംബന്ധിച്ചവിവരം അപേക്ഷകരെ ബന്ധപ്പെട്ട് ടിപ്രിൻസിപ്പാൾ വഴി അറിയിക്കുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം മാത്രം ടി ഫീസ് ഒടുക്കിയാൽ മതി. ഇപ്പോൾ 170/- രൂപ മാത്രം ടഷറി ചെലവ് വഴി ഒടുക്കേണ്ടതാണ് .


ADDITIONAL DIRECTOR
ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി


എല്ലാ സർക്കാർ/എസ്.സി.ഡി.ഡി./എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ.
പ്രിൻസിപ്പാൾമാർക്കും, എല്ലാ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസർമാർക്കും ,
ബി.റ്റി.സി./എ.വി.റ്റി.എസ്.പ്രിൻസിപ്പൽമാർക്കും
എല്ലാ ഇൻസ്പെക്ടർ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ്മാർക്കും (ടി നടപടി ക്രമങ്ങൾ
സമയബന്ധിതമായും മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരവും നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന്
പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്).
വകുപ്പ് വെബ് സൈറ്റ്

വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ്
(കേരള സംസ്ഥാനം)

നമ്പർ: ജി1/6390/2019

തൊഴിൽ ഭവൻ , തിരുവനന്തപുരം
തീയതി: 31/01/2020

നിർദ്ദേശങ്ങൾ

വിഷയം:- വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ്-അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റ് ജനുവരി 2020 ഓഗസ്റ്റ് 2013 വർഷം നോൺ എം ഐ എസ് പ്രകാരം അഡ്മിഷൻ നേടി -നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് - അപേക്ഷകൾ തയ്യാറാക്കുമ്പോൾ പാലിക്കേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നത് -സംബന്ധിച്ച്.

സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ /എസ് .സി.ഡി ഡി /എസ് ടി ഡി ഡി / സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. കളിൽ എൻ.സി.വി.റ്റി. അഫിലിയേഷൻ നേടിയ അംഗീകൃത ട്രേഡുകളിൽ ആഗസ്റ്റ് 2013 ൽ അഡ്മിഷൻ നേടിയ ട്രെയിനികളിൽ നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷകൾ എഴുതി മുൻപ് പരാജയപ്പെട്ടവരും 5 വർഷത്തിനുള്ളിൽ 5 അവസരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാത്തവരിൽ നിന്നും അവസാന അവസരമായി ജനുവരി 2020 മാസത്തിൽ നടത്തുന്ന നാലാം സെമസ്റ്റർ സപ്ലിമെന്ററി പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു.

'0230-ലേബർ ആന്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ്-00-800-അദർ റസിപ്റ്റ്സ്-88- അദർ ഐറ്റിംഗ്- എന്ന ശീർഷകത്തിൽ 170/- രൂപ ഒടുക്കിയ അസ്സൽ ചെലവ്, അപേക്ഷ, എസ്.എസ്.എൽ.സി. യുടെ പകർപ്പ് എന്നിവ സഹിതം 06/02/2020 ന് വൈകുന്നേരം 4.00 മണിക്ക് മുൻപായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പൽമാർക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഒരിക്കൽ അടച്ച ഫീസ് ഒരു കാരണവശാലും മടക്കി നൽകുന്നതോ മറ്റൊരു പരീക്ഷയ്ക്ക് വകയിരുത്തുന്നതോ അല്ല. ഒരു വിഷയത്തിനായാലും ആകെ വിഷയത്തിനായാലും പരീക്ഷാ ഫീസിനത്തിൽ അടയ്ക്കേണ്ട തുകയിൽ മാറ്റമില്ല. പരീക്ഷാ ഫീസ് ഇനത്തിൽ അടയ്ക്കേണ്ട തുക 170/- രൂപയാണ്.

പ്രാക്ടിക്കൽ പരീക്ഷയ്ക്ക് യന്ത്രോപകരണങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കേണ്ടിവരുന്ന ട്രെയിനികൾ 110/- രൂപ ജാമ്യ നിക്ഷേപ തുകയായി പ്രാക്ടിക്കൽ ടെസ്റ്റിന് മുൻപ് ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതും ടെസ്റ്റിന് ശേഷം ബാധ്യതകൾ ഉണ്ടായിട്ടില്ലാത്തപക്ഷം പ്രസ്തുത ജാമ്യ തുക തിരികെ നൽകുന്നതുമാണ്.

സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷകൾ ഒ.എം.ആർ മാതൃകയിലാണ് ഡി.ജി.റ്റി നടത്തിവന്നിരുന്നത്. എന്നാൽ ഓഗസ്റ്റ് 2014 വർഷമുതൽ എം ഐ എസ് വഴി അഡ്മിഷൻ നേടിയവർക്ക് അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റ് ജനുവരി 2020 മുതൽ സെമസ്റ്റർ / വാർഷികം (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയിലെ തിയറി, വർക്ക്ഷോപ്പ് കാൽകുലേഷൻ & സയൻസ്, എംപ്ലോയബിലിറ്റിസ്കിൽ വിഷയങ്ങൾ കമ്പ്യൂട്ടർ അധിഷ്ഠിത ഓൺലൈൻ പരീക്ഷയിലേക്ക് മാറ്റിയതായി MSDE-18011/08/CTS/Jan-2020/2019-TTC നമ്പരായ 20-11-2019 ലെ കത്ത് പ്രകാരം ഡി.ജി.ടി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

എന്നാൽ ഓഗസ്റ്റ് 2013 ൽ അഡ്മിഷൻ ആയ (നോൺ എം ഐ എസ്) ട്രെയിനികളുടെ മേൽ പറഞ്ഞ വിഷയത്തിലുള്ള പരീക്ഷ ഏതു രീതിയിലാണ് (OMR/ ഓൺലൈൻ)നടത്തുന്നത് എന്ന് ഡി ജി ടി യിൽ നിന്നും ഉത്തരവെടുത്തിട്ടില്ല. ഇതു സംബന്ധിച്ച് അറിയിപ്പ് ഉടനെ നൽകുന്നതാണെന്നു ഡി ജി ടി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി വിവരം ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അപേക്ഷകരെ ബന്ധപ്പെട്ട ഐ ടി ഐ പ്രിൻസിപ്പാൾ മുഖാന്തിരം അറിയിക്കുന്നതാണ്. ടി അറിയിപ്പ് ലഭിച്ചശേഷം മാത്രം ഓൺലൈൻ / ഒ എം ആർ പരീക്ഷയുടെ പ്രത്യേക ഫീസ് അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

പരീശീലനം പൂർത്തിയാക്കിയ സർക്കാർ / എസ്.സി.ഡി.ഡി. / എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. കളിലാണ് അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം യാതൊരു കാരണവശാലും മാറ്റി നൽകുന്നതല്ല. എൻ.സി.വി.റ്റി. അഫിലിയേഷൻ നേടിയ ട്രെയിനികളാണ് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. എല്ലാ വിവരങ്ങളും ഉൾപ്പെട്ട പൂരിപ്പിച്ച അപേക്ഷ 06/02/2020 ന് വൈകുന്നേരം 4.00 മണിക്ക് മുൻപായി ബന്ധപ്പെട്ട സർക്കാർ /എസ്.സി.ഡി.ഡി./എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർക്ക് സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. 60/- രൂപ ഫൈനോട്ടുകൂടി ഐടിഐയിൽ അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി 10/02/2020 ന് വൈകുന്നേരം 4.00 മണിയായിരിക്കും.

നിശ്ചിത തീയതി കഴിഞ്ഞ് ലഭിക്കുന്നതോ, അപൂർണ്ണമായതോ, എസ്.എസ്.എൽ.സി. യുടെ പകർപ്പ് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യാത്തതോ, അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ് രേഖപ്പെടുത്താത്തതോ, ചെലാന്റെ അസ്സൽ ഇല്ലാത്തതോ, നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന ട്രെയിനികൾ മുൻപ് നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ എഴുതിയ ഹാൾ ടിക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യാത്തതോ ആയ അപേക്ഷകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

30/01/2018 തീയതിയിലെ MSDE -18011/DGT /2017 -TTC നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം അിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റിന് നെഗറ്റീവ് മാർക്ക് സമ്പ്രദായം നിർത്തലാക്കിയതായി ഡി.ജി.റ്റി. അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഉത്തരക്കടലാസിൽ ട്രെയിനി സ്വന്തം റോൾ നമ്പർ തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയാൽ ടി വിഷയത്തിൽ ടി ട്രെയിനി ആബ്സെന്റായി പരിഗണിച്ച് ഫല പ്രഖ്യാപനം നടത്തുന്നതായിരിക്കും. ഒരു കാരണവശാലും റോൾ നമ്പർ തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തുന്ന ഉത്തരക്കടലാസുകൾ മൂല്യ നിർണ്ണയം നടത്തുന്നതല്ലായെന്ന അറിയിക്കുന്നു. ആയതിനാൽ റോൾ നമ്പറുകൾ ഉത്തരക്കടലാസിൽ ശരിയായി രേഖപ്പെടുത്തുവാൻ ട്രെയിനികൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റിനു പുനഃപരിശോധനയില്ലെന്ന് ഡി ജി ടി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്

വിജ്ഞാപനത്തോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാതൃക പ്രകാരം എ 4 സൈസിലുള്ള ഫാറത്തിൽ വേണം അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. രണ്ട് പകർപ്പുകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ് അപേക്ഷയോടൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുള്ള അനുബന്ധം-5 പ്രകാരമുള്ള സമ്മതപത്രവും പൂരിപ്പിച്ച് നൽകേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത മാതൃകയിൽ സമർപ്പിക്കാത്ത അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കുന്നതായിരിക്കും.


ADDITIONAL DIRECTOR
ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്കോണ്ടി

എല്ലാ ട്രെയിനികൾക്കും (ബന്ധപ്പെട്ട സമാപന മേധാവികൾ മുാന്തിരം)

പ്രത്യേക അറിയിപ്പ് :-

ടി നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ പകർപ്പ് നോട്ടീസ് ബോർഡിൽ പതിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ്
(കേരള സംസ്ഥാനം)

നമ്പർ: ജി1/6390/2019

തൊഴിൽ ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം
തീയതി: 31/01/2020

നിർദ്ദേശങ്ങൾ

വിഷയം:- വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ്-അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ട്രെയ്നിംഗ് ജനുവരി 2020 - നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് 2013 ആഗസ്റ്റിൽ നോൺ എം ഐ എസ് പ്രകാരം അഡ്മിഷൻ നേടിയ ട്രെയിനികളിൽ നിന്ന് അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ /നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടി ക്രമങ്ങൾ അറിയിക്കുന്നത്-സംബന്ധിച്ച്.

ട്രെയിനികൾ സമർപ്പിക്കുന്ന അപേക്ഷകളിന്മേൽ താഴെ പറയുന്ന നടപടിക്രമങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ /നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

ട്രെയിനികൾ സമർപ്പിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ ശുപാർശ ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടി ക്രമങ്ങൾ

അപേക്ഷയുടെ രണ്ട് പകർപ്പുകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്

- നിശ്ചിത സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ മാത്രമേ സ്വീകരിക്കാവൂ.
- ടി ട്രെയിനി എൻ.സി.വി.റ്റി അഫിലിയേഷൻ നേടിയട്ടുള്ള ട്രേഡിൽ പഠിക്കുന്ന ട്രെയിനിയായാണോ എന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.
- നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന ട്രെയിനികൾ മുൻപ് നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനു ലഭിച്ച ഹാൾ ടിക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ് തുടങ്ങിയ രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.
- അപേക്ഷകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള എല്ലാ വിവരങ്ങളും ട്രെയിനികൾ പൂരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.
- ട്രെയിനിയുടെ എസ്.എസ്.എൽ.സി. യുടെ പകർപ്പ്, നിശ്ചിത പരീക്ഷാ ഫീസ് ഒടുക്കിയ ഒറിജിനൽ ചെലവൻ, അപേക്ഷ തുടങ്ങിയ രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.
- നാലാം സെമസ്റ്ററുകൾ സപ്ലിമെന്ററിയായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന ട്രെയിനികൾ 5 അവസരങ്ങൾ വീനിയോഗിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തണം.

സർക്കാർ/എസ്.സി.ഡി.ഡി./എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ
ട്രെയിനികളിൽ നിന്ന് സ്വീകരിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ.
പ്രിൻസിപ്പാൾമാർക്ക് കൈമാറുന്നത് സംബന്ധിച്ച നടപടി ക്രമങ്ങൾ

24/12/2014 തീയതിയിലെ ജി1/35222/2014 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സർക്കാർ / ആർ.ഐ.സെന്റർ/ ബി.റ്റി.സി./ എ.വി.റ്റി.എസ്. തുടങ്ങിയ സ്ഥാപനങ്ങളെ പുതിയ നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. കളായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ/ എസ്.സി.ഡി.ഡി. /എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി. / സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾ അവരുടെ നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. യായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ താഴെ പറയുന്ന രേഖകൾ 12/02/2020 ന് വൈകുന്നേരം 4.00 മണിക്ക് മുൻപായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

- ട്രെയിനികളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷ ശുപാർശ ചെയ്ത് കൈമാറേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ മുൻപ് നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ എഴുതുന്നതിന് ഉപയോഗിച്ച ഹാൾ ടിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പുകൾ ഓരോ അപേക്ഷയിലും ഉള്ളടക്കം ചെയ്ത് കൈമാറേണ്ടതാണ്.
- അപേക്ഷയോടൊപ്പം ട്രെയിനികളുടെ എസ്.എസ്.എൽ.സി. യുടെ പകർപ്പ് , അസ്സൽ ചെലാൻ തുടങ്ങിയവ കൈമാറേണ്ടതാണ്.
- ഓരോ ട്രെയിനിയും ട്രെയിനികളുടെ വിവരങ്ങൾ അഡ്മിഷൻ സമയത്ത് തയ്യാറാക്കിയ ക്ലോസിങ് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് പകർപ്പ് അപേക്ഷയോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. (A B C ഫോർമാറ്റിൽ).
- അനുബന്ധങ്ങൾ 1, 5 തയ്യാർ ചെയ്ത് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ഉറപ്പാക്കണം.
- നാലാം സെമസ്റ്റർ, സപ്ലിമെന്ററിയായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന ട്രെയിനികൾ 5 അവസരങ്ങൾ വിനിയോഗിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പാക്കണം.
- കൈമാറുന്ന ട്രെയിനികളുടെ വിവരം ഓരോ ട്രെയിനി പ്രകാരം ഇതോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്തിരിക്കുന്ന അനുബന്ധം 1 പ്രകാരമുള്ള മാതൃകയിൽ പട്ടികയായി (രണ്ട് പകർപ്പ്) നൽകേണ്ടതാണ്. ഇതിൽ ഒരു പകർപ്പ് ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ പരിശോധിച്ചശേഷം മേലോപ്പ് ചാർജ്ജ് തിരികെ നൽകുന്നതായിരിക്കും.

നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. കളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടിക്രമങ്ങൾ.

നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ അവരുടെയും അവരുടെ അധികാര പരിധിയിൽ വരുന്ന സർക്കാർ /എസ്.സി.ഡി.ഡി./എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. കളിൽ നിന്നും സമർപ്പിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ താഴെ പറയുന്ന മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പരിശോധിച്ച ശേഷം കൈപ്പറ്റേണ്ടതാണ്.

- ട്രെയിനികളുടെ അപേക്ഷ (രണ്ട് പകർപ്പ്), എസ്.എസ്.എൽ.സി. യുടെ പകർപ്പ് , അസ്സൽ ചെലാൻ, മുൻപ് നാലാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ എഴുതിയ ഹാൾ ടിക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ്, അനുബന്ധങ്ങൾ 1, 5 തുടങ്ങിയ രേഖകൾ ഉള്ളടക്കം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കണം.
- അപേക്ഷ മറ്റ് അനുബന്ധ രേഖകളും ഒത്തുനോക്കി ശരിയാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ അനുബന്ധം-1-ന്റെ ഒരു പകർപ്പിൽ നോഡൽ പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ ഒപ്പ് രേഖപ്പെടുത്തി ഔദ്യോഗിക പേര്, ഔദ്യോഗിക മേൽ വിലാസം, ഓഫീസ് മുദ്ര എന്നിവ പതിപ്പിച്ച് സ്ഥാപന മേധാവികളുടെ തിരികെ നൽകേണ്ടതാണ്.
- ഒപ്പും മുദ്രയും പതിപ്പിച്ച ഹാൾ ടിക്കറ്റുകളുമായി വരുന്ന ട്രെയിനികൾ മാത്രമേ പരീക്ഷാ ഹാളിൽ പ്രവേശിക്കുവാൻ പാടുള്ളൂ എന്ന വിവരം ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷാ

കേന്ദ്രങ്ങളുടെ ചുമതല ഏല്പിക്കുന്ന ചീഫ്/അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ടുമാർക്ക് കർശന നിർദ്ദേശം നൽകേണ്ടതാണ്.

- നോഡൽ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ തങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിലെയും അപേക്ഷകൾ ടി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശ പ്രകാരമാണ് സമർപ്പിക്കേണ്ടത്.
- നാലാം സെമസ്റ്ററുകൾ സപ്ലിമെന്ററിയായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന ട്രെയിനികൾ 5 അവസരങ്ങൾ വിനിയോഗിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തണം.
- ഓഗസ്റ്റ് 2013 വർഷം അഡ്മിഷൻ നേടിയ (നോൺ എം ഐ എസ്) ട്രെയിനികളുടെ അവസാന ചാൻസാണിത.

ഇപ്രകാരം കൈപ്പറ്റുന്ന അപേക്ഷകളുടേയും അനുബന്ധ രേഖകളുടേയും ഒരു പകർപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ പരിഷ്കാവിഭാഗത്തിൽ 14/02/2020 നു എത്തിക്കേണ്ടതാണ് .രണ്ടാമത്തെ പകർപ്പ് ഭദ്രമായി സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഏതെങ്കിലും സാഹചര്യത്തിൽ ടി രേഖകൾ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്നും ആവശ്യപ്പെടുന്ന പക്ഷം ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.


ADDITIONAL DIRECTOR

ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് വേണ്ടി

എല്ലാ സർക്കാർ/എസ്.സി.ഡി.ഡി./എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി./സ്വകാര്യ ഐ.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പാൾമാർക്കും, എല്ലാ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസർമാർക്കും , ബി.റ്റി.സി./എ.വി.റ്റി.എസ്.പ്രിൻസിപ്പൽമാർക്കും എല്ലാ ഇൻസ്പെക്ടർ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗുമാർക്കും (ടി നടപടി ക്രമങ്ങൾ സമയബന്ധിതമായും മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരവും നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്).



അനുബന്ധം 1

ഐ.ടി.ഐ. യുടെ പേര്:

സെമസ്റ്റർ:- നാല് (സപ്ലിമെന്ററി)

ക്രമ നമ്പർ	ട്രെയിനിയുടെ പേര്	ട്രേഡ്	ചെലാൻ നമ്പർ /ട്രഷറിയുടെ പേര്	തുക

(ഓഫീസ് മുദ്ര)

പ്രിൻസിപ്പാളിന്റെ ഒപ്പ്

ഔദ്യോഗിക പേര്

ഔദ്യോഗിക മേൽ വിലാസം

തീയതി:

സ്ഥലം:

പരിശോധനാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള ട്രെയിനികളുടെ അപേക്ഷകൾ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുള്ള നിർദ്ദേശ പ്രകാരം സൂക്ഷ്മമായി പരിശോധിക്കുകയും എല്ലാ വിവരങ്ങളും ശരിയാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ടി ട്രെയിനികളെ 2020 ജനുവരി മാസത്തിൽ നടത്തുന്ന നാലാം സെമസ്റ്റർ (സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകാമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. വിജ്ഞാപന പ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷയുടെ ഒരു പകർപ്പും മറ്റ് രേഖകളും സ്ഥാപന മേധാവിയിൽ നിന്ന് കൈപ്പറ്റി ഭദ്രമായി ഐ.ടി.ഐ. യിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(നോഡൽ ഓഫീസ് മുദ്ര)

നോഡൽ പ്രിൻസിപ്പാളിന്റെ ഒപ്പ്

ഔദ്യോഗിക പേര്

ഔദ്യോഗിക മേൽ വിലാസം

തീയതി:

സ്ഥലം:

അനുബന്ധം 5

സമ്മത പത്രം

2020 ജനുവരി മാസത്തിൽ നടത്തുന്ന നാലാം സെമസ്റ്റർ നോൺ എം ഐ എസ് (സപ്ലിമെന്ററി) അഖിലേന്ത്യാ ട്രേഡ് ടെസ്റ്റിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ടി ട്രെയിനി 5 വർഷത്തിനുള്ളിൽ 5 അവസരങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചിട്ടില്ല എന്നും ടി ട്രെയിനിക്കു ഒരു അവസരം കൂടി ഉണ്ട് എന്ന് ഇതിനാൽ ഞാൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു

എന്ന്

ഒപ്പ്:

ഐ ടി ഐ പ്രിൻസിപ്പാളിന്റെ പേര്:

ഐ.ടി.ഐ. യുടെ പേര്:

തീയതി:

സ്ഥലം:

സീൽ

14 Details of subjects passed in the previous Trade Test :-

Sl. No	Subject	Roll No	Month	Year	Marks obtained in written test (Excluding sessional)	Sessional Marks of passed subjects

15 Details of Failed subjects :-

Sl. No	Subject	Roll No	Month & Year	Sessional Marks of each failed subjects
1				
2				
3				
4				

DECLARATION

I do here by declare that the information furnished above are true to the best of my knowledge and belief. I agree to attend the trade test at the Centre allotted by the Director of Training.

Date :

Name and Signature of the Applicant

